



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

### EDITAL Nº 01, DE 31 DE AGOSTO DE 2016 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS

#### RETIFICAÇÃO Nº 04

#### Item 12.1

ONDE SE LÊ: “Para a prova prática do cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais serão convocados a quantidade de candidatos classificados na prova objetiva, de acordo com o dimensionamento a seguir:

Número de vagas	Quantidade de candidatos classificados para a prova prática
1	8
2	12
3	16
4	20
5	24
6	28
7	32
8	36
9	40
10	44
11	48

LEIA-SE: “Para a prova prática do cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais serão convocados a quantidade de candidatos classificados na prova objetiva, de acordo com o dimensionamento a seguir:

Número de vagas	Quantidade de candidatos classificados para a prova prática
1	8
2	12
3	16
4	20
5	24
6	28

7	32
8	36
9	40
10	44
11	48
12	52
13	56
14	60
15	64
16	68
17	72
18	76
19	80

### Anexo I

ONDE SE LÊ:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Divulgação de informações e locais para a realização da prova objetiva	28/11/2016	concursos.ifes.edu.br

LEIA-SE:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Divulgação de informações e locais para a realização da prova objetiva	05/12/2016	concursos.ifes.edu.br